

7 октября 2024 года учащиеся 8 «А» класса МБОУ СОШ №2 посетили ООО «Никольский хлеб». Школьники с интересом ознакомились с процессом выпечки хлебобулочных изделий на современном автоматизированном оборудовании. С восторгом смотрели на то, как получаются сухарики и как их упаковывают. После экскурсии организаторы угостили чаем с вкусняшками. Учащиеся получили от экскурсии массу приятных эмоций и полезной информации. Родители и дети 8 «А» класса благодарят Старкина Ю.С., Службина Ю.М. и Костюк А. за организацию интересного похода на предприятие «Никольский хлеб».





